



菏泽消防微信二维码

菏泽消防微博二维码

做好应急救援准备,最大限度减小了台风给菏泽带来的负面影响 菏泽消防圆满完成抗击“利奇马”任务



本报菏泽8月22日讯(记者 张建丽) 近日“利奇马”台风来山东时,菏泽消防各大队部署防御台风“利奇马”准备工作,最大限度减小了台风给菏泽带来的负面影响。工作人员从执勤战备、装备物资、后勤保障等方面,加强救援现场安全管控,明确紧急避险措施,确保应急救援行动绝对安全。菏泽消防未雨绸缪,针对

此次台风有可能带来的强降水、大风天气,菏泽消防各大队、中队组织指战员对执勤车辆油、水、电、气和随车器材的配备数量及完整好用情况进行了一次全面检查。特别针对手抬机动泵、浮挺泵、救生衣、安全绳、照明设施等抗台风救灾器材进行了详细的检查维护,发现问题,及时处理,保证各种车辆器材装备数量充足、完整

好用。同时菏泽消防各大队、中队还选拔素质过硬人员成立抗洪抢险突击队小组,针对因台风可能引起的各项急、难、险、重防台风抢险救灾做好各项防范。

全体指战员进一步加强执班备勤,并严格落实24小时值班制度,及时调整和充实一线执勤力量,确保执勤人员在岗、在位。

郓城消防救援大队消防站开放 幼儿园师生零距离体验消防

本报郓城8月22日讯(记者 张建丽) 19日下午,50余名幼儿园的孩子们在老师和家长的陪同下走进郓城消防救援大队,零距离认识消防器材,体验消防员的工作与生活。

活动中,消防员生动形象地向小朋友们介绍了消防车辆和一些随车器材装备性能,还讲解了火灾预防常识及发生火灾时的注意事项,其中包括如何报警、自救、逃生等。

另外,消防员现场演示

了消防器材的操作使用方法,并让孩子穿上战斗服,亲身体验一下作为消防员的感觉。随后,在消防员的带领下,孩子们参观了消防员宿舍,消防人员现场展示了叠被子。看到叠得如同豆腐块一样的被子和摆放整齐的物品,孩子们惊叹不已。

此次活动不仅使小朋友们了解消防基本知识,增强消防安全意识,还培养了孩子们从小树立“学消防、懂消防、用消防”的理念。

曹县消防救援大队 开展养老机构消防安全培训

本报曹县8月22日讯(记者 张建丽) 为进一步提高民政部门消防安全管理水平,近日,曹县消防救援大队联合民政局开展了民政服务机构消防安全培训会。辖区各医院、养老院、福利院消防安全管理人员共计120余人参加会议。

培训中,大队参谋详细讲解了消防基础法律法规和日常防火常识。从火灾的特点、形成的条件讲解了如何预防火灾事故的发生,并对消防安全“四个能力”进

行了讲授。培训重点在消防设施的使用、维护等方面做了详细的讲解,并通过列举火灾事故典型实例,让每一位参训人员最大程度的了解。

此次消防知识培训及灭火演练使养老机构各单位员工受益匪浅,他们表示学到了许多防火与灭火的知识,提高了自身的消防安全意识和自救能力,今后一定将所学到的消防安全知识运用到实际工作和生活中去。

成武消防救援大队 开展家具城消防安全检查

本报成武8月22日讯(记者 张建丽) 为进一步提高辖区家具行业消防安全管理水平,近日,成武消防救援大队组织对辖区上景、正昌和红星美之家等家具单位进行消防安全专项检查。

检查过程中,大队监督员重点对室内消火栓、疏散指示标志和应急照明灯等设备进行了全面检查,对疏散通道和安全出口是否畅通、电器线路敷设是否符合

消防技术标准等方面进行了逐一查看。同时,大队监督员对各单位负责人做了重点提醒,要求他们认真开展消防安全自查工作,定期对消防设施进行检查,严格落实各项消防安全措施,提高员工扑救初起火灾能力。

下一步,成武消防救援大队将继续落实“防风险保平安迎大庆”活动各项措施,全面排查各类消防安全隐患,确保辖区消防安全形势稳定。

一工人被困水泥搅拌机内 菏泽消防成功救援



本报菏泽8月22日讯(记者 张建丽) 16日,菏泽一个工地出现了惊险一幕。一名作业工人,在清理水泥搅拌机中凝固的水泥时,被困在了搅拌机内无法出来。搅拌机罐体空间狭小而且天气炎热,当时情况非常紧急。接警后,菏泽消防救援人员立即赶赴现场展开救援。

消防救援人员在现场询问得知,被困工人进入搅拌机罐体后,出来时肩膀被出水泥口卡住无法动弹。当时天气炎热,那名工人年纪较大,在搅拌机内一直表示难受,情况很危险。为防止被困人员发生中暑等意外情况发

生,消防救援人员立即启动破拆工具,利用无齿锯将搅拌机后侧进泥管进行拆除,。

清理出施救空间后,由一名指战员进入搅拌机内将被困工人成功救出。

巨野消防救援大队多招齐用 保护高层住宅楼消防安全

及5起住宅建筑消防安全隐患举报投诉,督促物业公司整改。

针对住宅小区消防安全管理存在的问题,巨野消防救援大队与县住建局共同深入全县住宅小区开展了消防安全检查。其中包括举行全县物业公司消防安全演练、对全县物业单位管理人进行消防安全培训等。5月份至今,巨野消

防救援大队已深入住宅小区培训物业公司8家。

县政府制定出台《贯彻落实消防安全责任制的实施意见》后,大队继续当好责任落实的“主推手”,主动函告行业部门,明责、知责、履责,打造共建共治的社会消防治理格局。涉及高层住宅消防安全管理、96119举报投诉、火灾处置等问题,大队第一

时间函告住建局9次,指导物业办,督促物业管理公司整改火灾隐患。

针对高层住宅小区火灾,大队落实“一问、二试、三待封、四拘留”制度,要求出警中队第一时间测试火灾事故建筑的消防设施是否完好有效,重点测试室内、外消火栓是否有水、供水压力是否正常,喷淋末端试水压力是否

正常,排烟设施是否正常,小区内消防车通道是否通畅。如果消防设施损坏严重,大队向住建局进行函告的同时,依照《山东省人民政府安全生产委员会关于建立火灾防控联勤联防联治工作意见的通知》和《山东省公安派出所消防监督检查规定》,依规移交辖区派出所,督促物业公司整改完毕。